Stratégiai ekvivalencia és a (0, 1)-normalizécio

Jelolések: T'(N,v) az az n-személyes kooperativ jaték, ahol N = {1,2,...,n} a
jatékosok halmaza, a v pedig a jatékhoz tartozo karakterisztikus fiiggvényt jeloli.
Definicié: A I'(N,v) n-személyes kooperativ jatékot lényeges (valddi) jatéknak
nevezziik, ha v(N) > > | v({i}) teljesiil.
Definicié: A T'(NV,v) és I'(N,v') n-személyes kooperativ jatékok stratégiailag ek-
vivalensek, ha léteznek olyan ai,aq,...,a, valdés szamok, és ¢ > 0 valés szam,
amelyre
V'(S) = cv(S) + Zai, barmely S C N-re.
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Megjegyzés: A stratégiai ekvivalencia olyan relacid, amely reflexiv, szimmetri-
kus és tranzitiv, azaz ekvivalenciarelacio, igy tartozik hozza egy osztalyozas. A
kovetkez6 definicio és tétel segitségével minden osztalybol kijelolhets egy speciélis
tulajdonsagu elem.
Definicié: A T'(N,v) n-személyes kooperativ jaték (0,1)-normalizalt, ha teljesiil-
nek a kovetkezok:
(1) v({i}) =0, barmely i = 1,2,...,n esetén;
(2) v(N)=1.
Tétel: Minden valodi I'(V, v) n-személyes kooperativ jaték stratégiailag ekvivalens
egy egyértelmiien meghatarozott (0, 1)-normalizalt jatékkal.
Bizonyitas: Keressiik a I'( N, v)-vel stratégiailag ekvivalens I'( N, v') jatékot, amelyre
igaz, hogy v'({i}) = 0 barmely i = 1,...,n-re és v'(N) = 1, azaz (0, 1)-normalizalt.

V({i}) =cv{i}) +a; =0, i=1,...,n; (1)
v’(N):cv(N)—l—Zai:l. (2)

Az (1) egyenletbdl kapjuk:

a; = —cv({i}). 3)
Az (1)-ben szerepl n egyenletet dsszegezve kapjuk: Y0 a; = —c¢ > v({i}). Ezt
behelyettesitve a (2) egyenletbe

cv(N) — ch({i}) _1 @)

Mivel feltettiik, hogy a jaték valodi, igy a definicié alapjan v(N) =" v({i}) > 0.
Tehat a (4) egyenletbdl kifejezhetjiik a c-t:
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A (3)-ba behelyettesitve, amit a c-re az (5)-ben kaptunk:

: —v({i})
as = —co({i}) = T (6)
o(N) = > v({i})
Mivel az (1) és (2) egyértelmi megoldéasa az (5) és a (6), igy a v’ is egyértelmien
meghatarozott, tehat egyetlen (0, 1) normalizalt jaték van minden ekvivalenciaosz-
talyban.




